

# جشن جہلم کے نام پر فاشی اور فتنہ کے پھول پھولنے لگے

عرس سے کئی ستنے قبل چندہ لینے والی ولیوں نے دعائیں اور ڈھول پیٹنے شروع کر دیئے مساجد بھی محفوظ نہ رہیں، جمعیت اہلحدیث جہلم کا آرام

جہلم (پ ر) ”جشن جہلم“ کے نام پر جہلم میں فاشی عریانی اور جوئے بازی اور عرس سلیمانی پارس کے نام پر ڈھول ڈھکنے پر دھمال ڈالنے والوں نے شہر بھر میں جو بڑی بگ بگ چاکر شہریوں کا سکون اور مساجد کی بے حرمتی کا جو ناجائز و حد اشرور شروع کیا ہے اس کا کسی بھی اسلامی ہی نہیں کسی عام مذہب ملک میں بھی جواز نہیں ہے۔ ہم اس کی شدید مذمت کرتے ہوئے ارباب اقتدار و اختیار سے پر زور مطالبہ کرتے ہیں کہ ضلعی انتظامیہ کو اس نام نہاد جشن جہلم کے اجازت نامہ کو منسوخ کرنے کا پابند بنایا جائے۔ یہ مطالبہ یہاں جامعہ علوم اشریہ جہلم میں رئیس الجامعہ اور سرکاری جمعیت اہلحدیث کے ممتاز رہنما

اور سرکاری نائب امیر علامہ محمد رفیعی کی صدارت میں ہونے والی عظیم الشان کانفرنس میں ایک قرارداد کی شکل میں کیا۔ قرارداد میں مزید کہا گیا کہ گذشتہ کئی روز سے قائم جشن جہلم کے نام پر علیہ اور اس کی آڑ میں جوئے فاشی اور عریانی کی شدید مذمت کرتا ہے۔ علاوہ ازیں سلیمان پارس کی قبر پر عرس سے کئی ستنے قبل ہی شہر بھر کے گلی کوچوں اور بازاروں میں ڈھول ڈھکنے والوں نے ٹولیاں بٹا چاکر شہریوں کا سکون عانت کر رکھا ہے۔ گلی گلی محلے محلے منشی اور آوارہ بوجھ انوں کی ٹولیاں عرس کے نام پر دھمالیں ڈالنے ہوئے لوگوں سے پیسے ہونے کیلئے دن دن دیکھتے ہیں اور نہ رات نہ دن چاندوں کا آرام اور نہ

ہی علماء کی تعلیم کا خیال کرتے ہیں۔ بالخصوص مساجد کا تو یہ بالکل ہی احرام نہیں کرتے نمازوں کے اوقات میں مساجد کے عین سامنے ڈھول بجا کر دھمالیں ڈالتے ہوئے نمازیوں کی نواہیں خراب کرتے ہیں۔ جس کی وجہ سے شہر میں امن عامہ کا مسئلہ بھی پیدا ہو سکتا۔ لہذا ضلعی انتظامیہ کو اس عین مسئلہ کا فوری نوٹس لینا چاہئے وگرنہ حالات کی مکمل ذمہ داری مقامی انتظامیہ پر ہوگی۔ قرارداد میں مختصراً طور پر مطالبہ کیا گیا کہ ”جشن جہلم“ کے نام پر جوئے اور فاشی کے بیہودہ پروگرام کوئی طور بند کیا جائے اور عرس سلیمان پارس کے نام پر ڈھول ڈھکنے پر فوراً پابندی لگائی جائے۔

”جشن جہلم“ کے نام پر قائم فاشی اور تمار بازی کے اڈے کو بند کروانے کی کوششوں پر ضلعی انتظامیہ کی ”بے بسی“ اور نادیدہ قوتوں کی ”کارستانی“

اس سال سلمان پارس کے میلے سے ایک ماہ پہلے ہی نوجوان نسل کو گمراہ کرنے اور عوام کو لوٹنے کی غرض سے ”جشن جہلم“ کے نام پر فاشی، عریاں ناچ گانے، فقیہ خانے اور کھلم کھلا جوا بازی کا ڈاکھول دیا گیا جس پر اہلیان جہلم نے بھرپور احتجاج کیا۔ اس احتجاج کا آغاز بگ ویلفیئر کو نسل نے کیا۔ اس کے بعد جہلم کی دیگر تنظیمیں اور مذہبی جماعتیں شامل ہوتی گئیں۔ 22 جولائی کو جامعہ اشریہ میں منعقدہ سیرت کانفرنس میں اسکے خلاف شدید احتجاج کیا گیا اور متفقہ طور پر ایک قرارداد منظور کی گئی، اسکے بعد تو مذمتی قراردادوں کا سلسلہ چل نکلا۔ بیشتر مساجد میں خطبات جمعہ میں قراردادیں منظور ہوئیں۔ کئی تنظیموں کے وفد انتظامیہ کو ملے۔ مگر انتظامیہ میلہ بند کروانے میں ناکام رہی۔ بالآخر اس کے خلاف احتجاج کو منظم، مربوط اور مضبوط کرنے کے لیے اہلحدیث یوتھ فورس اور بگ ویلفیئر کو نسل نے مشترکہ طور پر مورخہ 8 اگست کو المرکز ہال میں اہلیان جہلم کی ایک بھرپور میٹنگ بلائی، جس میں شہر بھر کی مختلف مذہبی، سماجی اور کاروباری تنظیموں کے نمائندوں نے شرکت کی۔ شرکاء نے جلسہ و جلوس اور دھرنے سے پہلے انتظامیہ سے ملنے کا فیصلہ کیا۔ پروگرام کے مطابق اگلے روز 10 بجے ڈپٹی کمشنر کو ایک بھرپور وفد ملا، ڈی سی صاحب نے اسٹنٹ کمشنر اور شہر مجسٹریٹ قاضی نصیر احمد صاحب کو بھی بلا لیا۔ انتظامیہ نے بڑے اچھے ماحول میں وفد کے مطالبات سنے۔ جس کے بعد فیصلہ ہوا کہ جوئے کو آج ختم کر دیا جائے گا، جبکہ ناچ گانے وغیرہ کو پہلے ہی بند

کر لیا جا چکا ہے۔ اور وقتاً انتظامیہ نے اپنے قول کو عملی جامہ پہنا دیا۔ اور اسی روز جوعاہد ہو گیا..... مگر ابھی جہلم کے شہریوں نے اطمینان کا سانس لیا ہی تھا کہ حرام کمائی میں سے حصہ وصول کرنے والی غیر مرئی قوتیں سرگرم ہو گئیں، اور اگلے روز جوعاہد دوبارہ شروع ہو گیا۔ اور اسکے بعد آنکھ مچولی کا ایسا سلسلہ شروع ہوا کہ اگر ایک روز شہریوں کے احتجاج کے بعد انتظامیہ جوعاہد کرواتی تو اگلے روز ناپیدہ قوتیں اسے جاری کروا دیتیں۔ اس سلسلہ میں مورخہ 12 اگست کو جامعہ علوم اتریہ میں ایک بھر پور ہنگامی اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں انتظامیہ کے اس ناروا رویہ پر حیرت کا اظہار کیا گیا کہ وہ کونسی ایسی قوت ہے جو انتظامیہ سے بڑھ کر طاقتور ہے، جس نے عملی طور پر انتظامیہ کو مفلوج کر کے رکھ دیا ہے جہلم کی تمام مذہبی، سیاسی، کاروباری اور سماجی تنظیموں نے اس رویہ پر شدید احتجاج کا اظہار کیا اور واضح الفاظ میں کہا کہ اہلیان جہلم اس قسم کی تفریق اور میلے ٹھیلے کے ہرگز متحمل نہیں ہیں۔ جس میں ان کی نوجوان نسل کے اخلاق اور کردار کو تباہ کیا جائے۔ انہوں نے اپیل کی کہ آئندہ اس قسم کے کیملوں پر مستقل پابندی لگا دی جائے۔

### جشن جہلم روکنے کے باوجود 24 گھنٹے بعد جوعاہد دوبارہ شروع ہو گیا

انتظامیہ نے مرنی اور قہر بازی بند کر کے اور انتظامیہ کی تحریک چلائی جا رہی ہے۔

جہلم (پ ر) جہلم میں جشن جہلم کے نام پر قائم فاشی مرنی تعلقات اور قہر بازی کے لئے کوئی الفور بند نہ کیا گیا تو اہلیان جہلم انتہائی قدم اٹھانے پر مجبور ہو جائیں گے۔ اور اسکی تمام ذمہ داری مقامی وطنی انتظامیہ پر عائد ہوگی اس واقعہ کا اعلان گزشتہ روز مختلف مکتب فکر کی مسابہ میں علیحدہ علیحدہ کے عظیم الشان اجتماع سے علماء کرام نے طلب کرتے ہوئے کیا جہلم شہر کی مرکزی جامعہ مسجد چوک میں مرکزی جمعیت اہلحدیث پاکستان کے مستور ہنما علماء محمد فاضل مدینہ یونیورسٹی ریسرچ جامعہ علوم اتریہ جہلم ضلع جہلم کی سب سے بڑی جامعہ مسجد سلطان جامعہ علوم اتریہ میں مدد الیہاد حافظ محمد انیس عالم فاضل مدینہ یونیورسٹی نے اور جامعہ مسجد اہلحدیث لاہور مولانا محمد امجد حسین جامع علیہ اہلحدیث سول لائن حسب ذی کی ہاؤس میں مولانا فیض احمد بیانی جامعہ اسلامیہ اہلحدیث کرم پورہ روز

نزدائیس بی ہاؤس میں مولانا نظام مصطفیٰ ظہیر جامعہ مسجد چوک اہلحدیث ڈھوک جہد میں مولانا محمد علیہ فاضل مدینہ یونیورسٹی جامعہ مسجد اہلحدیث مسزیاں محلہ میں مولانا عطاء اللہ نقیب جامعہ مسجد مبارک شہین محلہ میں صدیقی صاحب ارحمان اور دیگر مختلف مکتب فکر کی مسابہ سے علماء کرام شیخ نظام نے واضح کیا کہ گزشتہ روز مقامی انتظامیہ سے ایک معاہدے طے پایا تھا مگر انتظامیہ اپنا وعدہ بھانسنے میں تامل رہی ہے اور جو پیش کیے گئے گزرنے کے بعد دوبارہ جوعاہد شروع کر دیا گیا ہے۔ علماء کرام اور جہلم کی تمام سیاسی سماجی کاروباری تنظیموں نے مطالبہ کیا کہ ملک بھر میں قائم فاشی ہائی گانے اور قہر بازی کے لئے کوئی الفور بند کرنے کے احکامات جاری کئے جائیں جہاں سے نوجوان نسل کے اخلاق و تربیت کو تلوہ بردا دیا جا رہا ہے۔ انہوں نے چیف ایگزیکٹو پاکستان جنرل مشرف سے ذمہ داری سنبھال لینے کی بھی اپیل کی۔

جہلم کی سب سے بڑی جامعہ مسجد سلطان جامعہ علوم اتریہ میں مدد الیہاد حافظ محمد انیس عالم فاضل مدینہ یونیورسٹی نے اور جامعہ مسجد اہلحدیث لاہور مولانا محمد امجد حسین جامع علیہ اہلحدیث سول لائن حسب ذی کی ہاؤس میں مولانا فیض احمد بیانی جامعہ اسلامیہ اہلحدیث کرم پورہ روز

جہلم کے اہلحدیث کو مشرف جرنل نے کہا نہ بتایا جائے۔ یہ مطالبہ یہاں جامعہ علوم اتریہ جہلم میں ریسرچ اہلحدیث اور مرکزی جمعیت اہلحدیث کے مستور ہنما اور مرکزی نائب امیر علامہ محمد علی کی صدارت میں ہونے والی کانفرنس میں ایک قرارداد کی شکل میں کیا۔ قرارداد میں کہا گیا کہ عرس سے کسی پختہ قلمی ہی شہر بھر کے گلی کوچوں اور بازاروں میں ڈھول ڈھنگے والوں نے ٹولیاں بٹانگا کر شہریوں کا سکون عادت کر رکھا ہے گلی گلی بھلے گئے سخی اور آوارہ نوجوانوں کی ٹولیاں عرس کے نام پر دھماکنے والے ہوتے لوگوں سے پیسے ہونے کیلئے دن دن بچھے ہیں اور نذرانہ خذ ہزاروں کا آرم نہ ہی طلبہ کی تعلیم کا خیال کرتے ہیں۔

عرس سلیمان پارس اور جشن جہلم کے نام پر فاشی کا سلسلہ بند کیا جائے اور اہلحدیث پوچھ فورس

جہلم (پ ر) جشن جہلم کے نام پر قائم فاشی مرنی تعلقات اور قہر بازی اور عرس سلیمان پارس کے نام پر ڈھول ڈھنگے پر دھماکنے والوں نے شہر میں جو بڑے بڑے گلی کوچوں کا سکون اور مسابہ کی بے رحمی کا جو تاجدار وعدہ شروع کیا ہے اس کا کسی بھی اسلامی ہی نہیں

# ”جشن جہلم“ کے خلاف اہلیانِ جہلم کے شدید احتجاج کی اخباری جھلکیاں

دینہ اور جہلم میں ویلیفٹیر میلہ کے نام پر جو آؤر فاشی کا بازار گرم ہو گیا

انتظامیہ نے کارروائی نہ کی تو احتجاجی تحریک چلائی جائے گی: 35-ساہی وندہ جی تنظیموں کی وارننگ

جہلم (نامہ نگار) ویلیفٹیر میلہ کے نام پر لوگوں کی جب پرواک نہیں والے دیا جائے گا۔ جہلم شہر کی ساہی وندہ جی تنظیموں نے جشن جہلم کی آؤ میں فاشی اور جو آہازی کے خلاف احتجاجی تحریک چلانے کا اعلان کر دیا۔ مرکز ہال میں شہر کی 35 سے زائد ساہی وندہ جی تنظیموں کے ایک اجلاس میں جشن جہلم کی آؤ میں لگائے گئے میلہ میں سرعام فاشی اور جو آہازی کے خلاف شدید رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے ناپسند کیا گیا کہ اگر ویلیفٹیر میلہ کے نام دینہ اور جہلم میں لگائے گئے میلوں کو سرعام فاشی اور جو آہازی سے نہ روکا گیا تو اس کے خلاف احتجاجی تحریک چلائی جائے گی۔ اجلاس میں متعدد نمائندوں نے اس بات کی شدید مذمت

ٹی وی اور ڈش انٹینا کی تباہ کاریاں: ہائی کورٹ بھی ”چیٹھ“ پڑا

ٹی وی اور ڈش انٹینا نے مسلم معاشرہ تباہ کر دیا ہے: ہائیکورٹ

لاہور (این این آئی) عدالت عالیہ لاہور کے سٹریٹ جسٹس خواجہ محمد شریف نے ریڈارکس دینے میں کمی کی ٹی وی اور ڈش انٹینا نے مسلم معاشرہ کو چاہہ و برباد کر کے رکھ دیا ہے۔ ہمارے ڈراموں میں جس طرح کا ماحول اور حالات

”جشن عید میلاد“ پر امسال بھی باہمی سر پھٹول

کھنکھناتی آؤ اور ڈش انٹینا کی تباہ کاریاں کی وجہ سے

لاہور (اسپیکٹ نامہ نگاروں سے) گراہی سمسٹور اور میر پور میں عید میلاد النبی کے جلوسوں پر شہنشاہ صاحب کے چہرہ کے تجزیے میں درجنوں افراد زخمی ہو گئے۔ گراہی سے نمائندہ

LAST WARNING

جہلم اور دینہ میں ویلیفٹیر میلہ کے نام پر لوگوں کی جب پرواک نہیں والے دیا جائے گا۔ جہلم شہر کی ساہی وندہ جی تنظیموں نے جشن جہلم کی آؤ میں فاشی اور جو آہازی کے خلاف احتجاجی تحریک چلانے کا اعلان کر دیا۔ مرکز ہال میں شہر کی 35 سے زائد ساہی وندہ جی تنظیموں کے ایک اجلاس میں جشن جہلم کی آؤ میں لگائے گئے میلہ میں سرعام فاشی اور جو آہازی کے خلاف شدید رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے ناپسند کیا گیا کہ اگر ویلیفٹیر میلہ کے نام دینہ اور جہلم میں لگائے گئے میلوں کو سرعام فاشی اور جو آہازی سے نہ روکا گیا تو اس کے خلاف احتجاجی تحریک چلائی جائے گی۔ اجلاس میں متعدد نمائندوں نے اس بات کی شدید مذمت

جہلم اور دینہ میں ویلیفٹیر میلہ کے نام پر لوگوں کی جب پرواک نہیں والے دیا جائے گا۔ جہلم شہر کی ساہی وندہ جی تنظیموں نے جشن جہلم کی آؤ میں فاشی اور جو آہازی کے خلاف احتجاجی تحریک چلانے کا اعلان کر دیا۔ مرکز ہال میں شہر کی 35 سے زائد ساہی وندہ جی تنظیموں کے ایک اجلاس میں جشن جہلم کی آؤ میں لگائے گئے میلہ میں سرعام فاشی اور جو آہازی کے خلاف شدید رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے ناپسند کیا گیا کہ اگر ویلیفٹیر میلہ کے نام دینہ اور جہلم میں لگائے گئے میلوں کو سرعام فاشی اور جو آہازی سے نہ روکا گیا تو اس کے خلاف احتجاجی تحریک چلائی جائے گی۔ اجلاس میں متعدد نمائندوں نے اس بات کی شدید مذمت

# ناقابل یقین

داتا دربار: جنسی و خونی کھیل کے پراسرار اڈے کا انکشاف

جنوں برہنہ لڑکیاں رہتی ہیں جنہیں درندہ صفت شخص کیساتھ سونے پر مجبور کیا جاتا ہے  
جاوید عرف جانوشاہ کے ڈیرے پر لڑکیوں کے پاؤں میں کیل ٹھونکنے کے "تیزاب انڈیا" ملا گیا  
جس کے والی لڑکیوں کو ہلاک یا فروخت کر دیا جاتا ہے: فرار ہونیوالی ملتان کی لڑکی کے انکشافات

روزنامہ نوائے وقت نے 29 جولائی 2000ء کو آخری صفحے پر نمایاں سرخی کے ساتھ یہ خبر شائع کی کہ "داتا دربار" جنسی و خونی کھیل کے پراسرار اڈے کا انکشاف۔ اس خبر کے ضمن میں جن حقائق کا تذکرہ کیا گیا وہ انسانی ضمیر کو چونکا دینے والے اور روکنے کھڑے کر دینے والے ہیں۔ اخبار کے مطابق وہاں درجنوں برہنہ لڑکیاں رہتی ہیں، جنہیں درندہ صفت اپنی ہوس کا نشانہ بناتے ہیں، لڑکیوں کے پاؤں میں کیل اور سردوں پر تیزاب انڈیا ملا جاتا ہے، فرار کی کوشش کرنے والی لڑکیوں کو داتا دربار کی سیکورٹی پولز کو پھر سے درندوں کے حوالے کر دیتی ہے۔

قارئین کرام! یہ حال ہے پاکستان کے سب سے بڑے دربار کا..... جہاں لوگ کسب فیض کے لئے آتے ہیں، مگر عقیدہ و ایمان سے ہاتھ دھونے کے ساتھ ساتھ عصمت و عفت بھی لٹا کر جاتے ہیں۔ یہ انکشاف شکیلہ ظفر نامی اس لڑکی نے پولیس کے سامنے کیا، جو اپنی والدہ کے ساتھ داتا دربار پر حاضری دینے کے لئے آئی اور وہاں سے رضیہ نامی عورت نے اسے قریب ہی درندوں کے ڈیرے پر پھنچا دیا، کیا لاہور کی پولیس کو معلوم نہیں کہ داتا دربار کو عصمت دری کا اڈا بنا کر رکھ دیا گیا ہے، دربار کی سیکورٹی کا چلن آپ پڑھ چکے ہیں۔ یہ سب کچھ کیا ہے؟ کیا یہ انسانی حقوق تار تار کرنے کی نپاک کوشش نہیں؟ انسانی حقوق کے ٹھیکے داروں کی زبانیں یہاں کیوں گنگ ہیں؟ درباروں اور خانقاہوں کو روحانیت کا مرکز کہنے والے مذہبی راہنماں واقعات پر کیوں مہربلب ہیں؟ کیا حکومت دربار کی چار دیواری میں سیکورٹی انتظامات سخت نہیں کر سکتی؟ یادہ سمجھتی ہے کہ یہاں پر صاحب دربار کی حکومت ہے، عوام کو سیکورٹی سے غرض ہے اس کا انتظام حکومت کرے یا علی ہجویری..... لیکن سنئے! انسان تو مرنے کے بعد اپنی حفاظت بھی نہیں کر سکتا، کسی دوسرے کی کیا کرے گا؟ یہ جہالت نہیں تو اور کیا ہے کہ عرش معلیٰ کے رب کو چھوڑ کر مٹی کے نیچے مد فون انسان کو داتا سمجھا جائے اور اس سے مانگا جائے، جبکہ ہمارے اور اس کے درمیان قیامت تک کے لئے برزخ کی دیوار حائل ہو چکی ہے، اب وہ ہماری کوئی بات سن ہی نہیں سکتا تو قبول کیسے کر سکتا ہے؟ جو داتا صاحب زیارت کے لئے آنے والی معصوم بچیوں کی عصمت نہیں چھانکتے وہ دیگر ضرورت مندوں کی ضرورتیں کیا پوری کریں گے؟ اس لئے ہم جملہ مسلمان بھائیوں کو ازراہ ہمدردی نصیحت کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے علاوہ کسی اور کو داتا کناشرک ہے، اگر ہم اپنی ضرورتیں پوری کروانا چاہتے ہیں تو صرف اللہ کے دربار پر حاضری دیں، نیک ہیں تب بھی، نگاہ ہیں تب بھی، کیوں کہ وہ ہم سب کا رب ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ہم کسی کے متعلق بطور حکایت بھی لفظ "داتا" یا "دربار" لکھتے ہیں تو ڈر لگتا ہے، کہیں اللہ کا عذاب نہ آجائے۔ کہیں آسمان پھٹ نہ جائے اور زمین شق نہ ہو جائے، آخر میں ہم روزنامہ نوائے وقت کی توجہ اس کے شائع ہونے والے ملی ایڈیشنوں کی طرف مبذول کرواتے ہیں جن میں تقریباً ہر پینے درباروں، عرسوں اور خانقاہوں کی غیر شرعی فضیلت پر مضامین شائع ہوتے ہیں، ملی ایڈیشن کے انچارج صاحب سے استدعا ہے کہ وہ تحقیق فرمائیں، کتاب و سنت اور ائمہ اربعہ کی فقہ کی روشنی میں قبروں کو پختہ بنانے اور ان پر مزارات تعمیر کرنے کی شرعی حیثیت کیا ہے؟ (ماہنامہ دعوت التوحید اسلام آباد)